

## Сельские военно-спортивные игры

3 октября 2015 года в с. Харашибирь Мухоршибирского района проходили сельские военно-спортивные игры.

Главным гостем спортивного мероприятия был Шубин Андрей Михайлович – инструктор парашютно-десантной подготовки БРПСС, который открыл игры показательным полетом на мотопараплане S – Хантер, чем привел всех участников и гостей в восторг - не каждый день простой сельский школьник может увидеть столь яркое зрелище.

Военно-спортивные игры были поделены на два вида:

1. Соревнования детских команд по военному двоеборью (стрельба и подтягивание).

Участие приняли учащиеся из 10 образовательных учреждений: Харашибирской СОШ, Хонхолойской СОШ, Цолгинской СОШ, Мухоршибирской СОШ №1, Новозаганской СОШ, Кусотинской СОШ, Подлопатинской СОШ, Бомской СОШ, Цолгинской СОШ, Бичурской СОШ, ГБОУ СПО «БРАТТ».

Каждая команда состояла из 5 человек: 2 девочки и 3 мальчика, учащиеся 9-11 классов. Команды соревновались в стрельбе из пневматической винтовки из положения стоя на дистанции 10 м, подтягивании – мальчики и отжимании – девочки.



### Призовые места в стрельбе заняли:

- среди мальчиков:

1 место - ученик МБОУ «Харашибирская СОШ» Хананов Михаил.

2 место – ученик МБОУ «Мухоршибирская СОШ №1» Федоров Антон.

3 место – ученик МБОУ «Хонхолойская СОШ» Литвин Алексей.

- среди девочек:

1 место – ученица МБОУ «Мухоршибирская СОШ №1» Юношева Алена.

2 место – ученица МБОУ «Цолгинская СОШ» Нимаева Арюна.

3 место – ученица МБОУ «Хонхолойская СОШ» Будникова Людмила.



### Призовые места по подтягиванию заняли:

1 место - ученик МБОУ «Мухоршибирская СОШ №1» Олейников Никита.

2 место – ученик МБОУ «Новозаганская СОШ» Иванов Александр.

3 место – ученик МБОУ «Новозаганская СОШ» Филиппов Антон.

### Призовые места по отжиманию заняли:

1 место – ученица МБОУ «Новозаганская СОШ» Ерофеева Анжела.

2 место - ученица МБОУ «Новозаганская СОШ» Сальникова Евгения.

3 место – студентка ГБОУ СПО «БРАТТ».

Первое общекомандное место заняла Мухошибирская СОШ №1.



2. Соревновательные полеты на классическом парашюте. Вид соревнования – дальность полета.

Участие приняли: преподаватель ОБЖ Мухоршибирской СОШ №1 – Симухин Игорь Ильич, преподаватель Новогаганской СОШ – Симухин Евгений Сергеевич, преподаватель ОБЖ Харашибирской СОШ – Лебедев Борис Дмитриевич, Жерлов Евгений Николаевич, помощник машиниста Тугнуйского разреза – Мезенцев Александр Анатольевич, индивидуальный предприниматель – Иванов Вячеслав Анатольевич.

Показательный полет продемонстрировал Шубин Андрей Михайлович.

Первое место по дальности полета на классическом парашюте занял преподаватель ОБЖ МБОУ «Мухоршибирская СОШ №1» – И. И. Симухин, второе – индивидуальный предприниматель с. Харашибирь – В. А. Иванов, третье - помощник машиниста Тугнуйского разреза – А. А. Мезенцев.

Мы поздравляем всех призеров с заслуженной победой!

